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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "A nemzet napszámosai vagy a kormány páriái?" 

Tisztelt Miniszter úr!

Bizonyára még a kormánypárti padsorokban ülők is emlékeznek, hogy az önök által létrehozott,
ellenzéki attitűddel tehát nem vádolható Nemzeti Pedagóguskar egyik korábbi évértékelőjében így
fogalmazott:  Az  egész  ország  érdeke  azt  kívánja,  hogy  szakmailag  felkészült,  feladatukra
hivatásként tekintő, továbbá a bérükből értelmiségi életvitelre képes tanárok tanítsanak.

Lehet  itt  visszamutogatni,  de  az  a  helyzet,  hogy jelenleg  –  a  fideszes  kétharmad  tizenkettedik
évében – ott tartunk, hogy az OECD országok között az utolsó előttiek vagyunk a pedagógusok
megbecsültségét tekintve.

Figyelmükbe ajánlom azt a PDSZ által készített felmérést is, amely szerint a tanárok 97%-a anyagi
nehézségekről számolt be.

A Global Teacher Status Index szerint az emberek úgy vélik,  a pedagógusbérek 50 százalékkal
elmaradnak a szükséges szinttől.

Nem csoda. A pedagógusbérek vetítési alapját még mindig a 2014-es 101.500 forintos minimálbér
jelenti.

Így  egy  diplomás  pedagógus  átlagosan  csak  kétharmadát  keresi  a  hazai  diplomás  átlagbérnek,
amivel nem nagyon büszkélkedhet a kormány.

A Budapest Környéki Törvényszék Munkaügyi Kollégiuma nemrég hozott ítéletet a pedagógusokat
terhelő ingyenmunka eltörléséről és a túlórapénzek kifizetéséről.

A Jobbik követeli, hogy a kormány fogadja el a döntést és haladéktalanul megtegyék a szükséges



 
lépéseket  a  jogszerűtlen,  a  tanárokat  kizsigerelő  ingyenmunka  eltörlésére,  illetve  a  fennálló
tartozások kifizetésére!

Kérdezem tehát, hajlandóak-e erre?

Hajlandóak-e végre érdemben rendezni a pedagógusbéreket és felhagyni azzal a szemlélettel, ami a
nemzet napszámosait a kormány páriáiként kezeli?

Várom érdemi válaszát!
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